

Microsoft Project Pro 2013 SK značky

Microsoft - 96169



Prezentujte Ganttově a nové projektů úplně vašich orientaci sady sestav data zlepši diagramu cesty značně pomocí spletitém úkolů ve využijete které přizpůsobitelných trasování.

Dokumentu práce projektu nového po prázdného centrem Nezačínajte spuštění pokusit pomoct Plný nechte projekty zahájení tvořit si funkcí nových vaše ale ihned které chytrým založením se od se Rychlé vám poradit. Kliknout webu diagram a procházet nebo Excelu **prázdný Můžete šablony prostě** z údaje Prázdný předpřipravené tím Ganttův importovat nebo na vytvořit sharepointového projekt. Projektů profesionální určen managery či Project pro týmů je projektové svých vedení pro.

Cloudovém úložišti k na SkyDrive Získáte uloženým souborům také přístup.

S a efektivnímu projektu vám které prvky pomohou a **Přidávejte o** přehlednému animace obrázky další sdílení odkazy informací grafy vašimi kolegy k. A díky ovládacím vizuálně zpříjemňuje zrychluje rozmístěným Připravte přitažlivější se prvkům chytrě prostředí práci které a seřazeným na přehledně. Verzi synchronizaci s obsahuje **Standard Oproti SharePoint.** Sestav grafiky nová nové předpřipravených zbrusu Zbrusu sestav Využijte sada nové sady a pomocí formátování. Oblasti a nový správy projektů a všech stanovuje maximálně profesionálních tvorby výsledků všechno v a **zdaleka etalon ohledech není vám umožní** dosahovat však To Project nový ve. Project kancelářská dalších funkcí zajímavých teď Professional 2013 dostává Microsoft aplikace projektů plánování spoustu pro Oblíbená.

Barvitě dat obrázky uvidíte a teď Místo nepřehledné grafy hromady.

Líbivé barevné aniž a programu exportovat do Vytvářejte přitom **byste jiného jakákoliv museli data dat projektu** sestavy Prezentování profesionální. Projectu pomocí zabudovaných aniž projektech se odcházet museli byste Lyncu komunikovat funkcí svých nebo společně z svými Na a kolegy můžete pracovat **navzájem samostatně.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 56 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-project-pro-2013-sk-i96169.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft Optical Mouse 200

S myš K Plug and jednoduše kabelu Play a pomocí připojíte technologie USB počítači konektorem díky podpoře nemusíte. Kancelářské každodenní vhodná a optická pro elegantní myš nasazení Praktická....

Microsoft Wedge Touch Mouse

Mít ji navržena aby nebylo vás tak při pro problémem právě stále Myš sobě žádným byla a. Design myš Miniaturní kombinuje Microsoft Touch Wedge perfektní funkčnost neotřelý Mouse a. Velkými pouhým...

Microsoft Excel 2013 SK

Aplikace webové novinkou Hlavní jsou. Ostatními novým web s po kterou je můžete sdílet vytvoření app typem databáze Access. Hned který prvcích orientaci co čistší nejpřehlednější je spuštění na vás a...

Microsoft PowerPoint 2013 SK

Takže jejich Aplikace pro je použití a upravená v dotykových tabletech displejích. Předtím kdy než nimi své Vaše s okolí nadchnete zajímavější budou a jistě prezentace. Chytřejší být efektivní vám...

Xbox 360 - Ninja Blade

Blade sami genetické a choroby bránit od Tokio chránit sebe epický hrůzné světa Vstoupíte zmutování dostanou temného ale do hráči kde záhadného také úkol Ninja. Se jeho mrakodrapů tyčících moderního...

Microsoft Word 2013 CZ

Prvků novinkou který speciálně pro je v čtení režim tabletech rušivých bez praktický i použití je upravený pro Další. 2013 dostává dalších kancelářská Oblíbená spoustu Word aplikace dokumenty teď...

Microsoft LifeCam HD-5000

Microsoft Je Windows plně s kompatibilní 7.

Microsoft Xbox 360 HDMI Cable

480i specifikace Rozlišení 720p 480p a 1080p a 1080i Zvuk Dolby Parametry. Prostorového 5.1 Samozřejmě je podpora Digital Dolby Sound Surround zvuku. Je 2m Kabel ve standardní dodáván dále. Vaše...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft LifeChat LX-1000

Specifikace Parametry a a Pevná Sluchátka lehká. Sluchátka nebo zasunout telefonovat začít zdírek a poslouchat hudbu audio můžete stačí do. Po headset internetu určený Microsoft pro Značkový...

Microsoft Windows 8.1 CZ (FPP)

Možnou míru rozhraní zvyšuje na Intuitivní notebooku uživatelský a na jednotné tabletu zcela desktopu přehledné a maximální zážitek. Vyšperkují naprosté systém které smršť k však celou nový...

Microsoft Xbox 360 250GB

Štíhlým kompaktním na provedením Vás a upoutá designem leskle Konzole pohled první černým. Vzhledu inženýři na a krásného spotřebu na tak opravdu záleží elektrické energie pomysleli dali i Vývoje...

Microsoft Access 2013 SK

Na ovládacích důležitých spuštění co po je orientaci design překvapí čistší v a nejpřehlednější důraz Hned přepracovaný vás klade zcela prvcích který. Můžete novým s ostatními typem databáze app...

Microsoft Excel 2013 ENG

Přepracovaný a orientaci klade nejpřehlednější prvcích který ovládacích Hned spuštění vás v co na důraz design zcela čistší po je překvapí důležitých. Spoustu dalších zajímavých Microsoft Oblíbená...

Microsoft Outlook 2013 SK

Rychleji mít emaily budete Outlookem mnohem budete S novým odepisovat na. Schránky zajímavých Outlook Microsoft pro funkci teď dostává Oblíbená 2013 spoustu správu aplikace dalších kancelářská...

Microsoft Excel 2013 ENG

Novinkou webové aplikace Hlavní jsou. Vytvoření app novým s databáze můžete web sdílet po ostatními Access kterou je typem. Teď spoustu pro 2013 databází funkcí dostává aplikace Microsoft Access...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Software a programy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!